



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ**  
**ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ**

---

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 88**

**24 листопада 21**

**15:00, м. Київ,  
режим відеоконференції**

**Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.**

**Присутні:**

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубневич Я.В., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

**Відсутні:**

Члени Комітету: Довгий О.С. (з поважних причин).

**Запрошені:**

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України, Яременко О.О. - заступник Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції, Микичак І.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України, Ємець П.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України, Карчевич М.В. - заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, Задворних І.С. – в.о. генеральний директор директорату фармацевтичного забезпечення МОЗ України.

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров'я України, Фенчак А.В., Бойко Т.О. – заступники Голови Національної служби здоров'я України, Донець І.С. – директор юридичного департаменту Національної служби здоров'я України.

Короленко В.В. – заступник Голови Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Соловійов О.С. – заступник Секретаря Ради Національної безпеки і оборони України (Апарат РНБО України).

Степаненко О.А. – представник Уповноваженого з дотримання соціальних та економічних прав.

**Присутні:**

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату Комітету Семерунь І.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги (реєстр. № 6306), поданий народним депутатом України Радущим М.Б. та іншими народними депутатами України (*разом 33 народних депутатів України*).
2. Про проект Закону про лікарські засоби (реєстр. № 5547, друге читання).
3. Про план роботи Національної служби здоров'я України на 2022 рік.

(Текст стенограми засідання Комітету додається).

**1.**

**СЛУХАЛИ:**

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 24 листопада 2021 року.

**Інформує Радущий М.Б.** – Голова Комітету

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 24 листопада 2021 року, доповнивши його розглядом таких питань:

про надання Комітетом узгоджених з Міністерством охорони здоров'я України пропозицій до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік;

про звернення від Комітету до Голови Верховної Ради України щодо спрямування невикористаних коштів, передбачених Верховній Раді України у Державному бюджеті поточного року, на закупівлю лікарських засобів для лікування орфанних захворювань, у тому числі СМА;

та перенісши розгляд проекту Закону про лікарські засоби (реєстр. № 5547, друге читання) на наступне засідання Комітету, заплановане на 26 листопада 2021 року.

**Рішення прийнято одногосно**

(народних депутатів України - членів Комітету – 15, присутніх – 14: «за – 14, проти – 0, утрималися – 0»).

**2.**

**СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги (реєстр. № 6306), поданий народним депутатом України Радущким М.Б. та іншими народними депутатами України (*разом 33 народних депутатів України*).

**Інформують:** *Радущкий М.Б.* – Голова Комітету, *Стефанишина О.А.* – член Комітету, співавтор законодавчої ініціативи, *Ляшко В.К.* - Міністр охорони здоров'я України, *Гусак Н.Б.* – Голова Національної служби здоров'я України, *Соловійов О.С.* - заступник Секретаря Ради Національної безпеки і оборони України (Апарат РНБО України)

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радущкий М.Б., Дмитрієва О.О., Зуб В.О., а також Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К.

**УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги (реєстр. № 6306) до порядку денного шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з урахуванням необхідності внесення змін до інших статей законодавчих актів, до яких запропоновано зміни, та інших законів України, що не були предметом розгляду в першому читанні, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, скоротивши наполовину строк подання суб'єктами права законодавчої ініціативи пропозицій і поправок при підготовці цього законопроекту до другого читання згідно з частиною другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України;

співдоповідачем із цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, народного депутата України Радущкого Михайла Борисовича.

**Рішення прийнято більшістю голосів**

(народних депутатів України - членів Комітету – 15, присутніх – 14: «за – 12, проти – 0, утрималися – 2»).

### 3.

#### **СЛУХАЛИ:**

Про пропозиції до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік.

**Інформує Радущий М.Б.** – Голова Комітету

#### **УХВАЛИЛИ:**

Підтримати напрацьовані Комітетом Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування з Міністерством охорони здоров'я України пропозиції до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік та надіслати їх Першому заступникові Голови Верховної Ради України Корнієнку О.С. і Кабінету Міністрів України.

#### **Рішення прийнято більшістю голосів**

(народних депутатів України - членів Комітету – 15, присутніх – 14: «за – 12, проти – 0, утрималися – 2»).

### 4.

#### **СЛУХАЛИ:**

Про план роботи Національної служби здоров'я України на 2022 рік.

**Презентує Гусак Н.Б.** – Голова Національної служби здоров'я України

### 5.

#### **СЛУХАЛИ:**

Про звернення від Комітету до Голови Верховної Ради України щодо спрямування невикористаних коштів, передбачених Верховній Раді України у Державному бюджеті поточного року, на закупівлю лікарських засобів для лікування орфанних захворювань, у тому числі СМА.

**Інформує Радущий М.Б.** – Голова Комітету

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Зуб В.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Радущий М.Б., Макаренко М.В., а також Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Звернутися до Голови Верховної Ради України з проханням підтримати пропозицію Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування щодо спрямування зекономлених у поточному році коштів, передбачених Верховній Раді України у Державному бюджеті України на 2021 рік на заробітну плату народним депутатам України та на відшкодування витрат, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень, Міністерству охорони здоров'я України на придбання лікувально-

діагностичного обладнання для надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2.

**Рішення прийнято одногосно**

(на час голосування присутніх народних депутатів України - членів Комітету – 12, відсутніх на зв'язку – 2: Вагнер В.О., Дубіль В.О.: «за – 12, проти – 0, утрималися – 0»).

Головою Комітету Радущким М.Б. доручено секретаріату підготувати відповідне звернення до Голови Верховної Ради України.

*Продовження розгляду четвертого питання порядку денного*

В обговоренні брали участь народні депутати України Дмитрієва О.О., Макаренко М.В., Стефанишина О.А., Радущкий М.Б., Заславський Ю.І., а також Голова Національної служби здоров'я України Гусак Н.Б.

**УХВАЛИЛИ:**

Надану Головою Національної служби здоров'я України Гусак Н.Б. інформацію взяти до відома.

**Рішення прийнято одногосно**

(на час голосування присутніх народних депутатів України - членів Комітету – 10, відсутніх на зв'язку – 4: Вагнер В.О., Дубіль В.О., Зуб В.О., Макаренко М.В.: «за – 10, проти – 0, утрималися – 0»).

**Голова Комітету**

**М.Б. РАДУЦЬКИЙ**

**Секретар Комітету**

**Я.В. ЗІНКЕВИЧ**